Счастливая замена

«Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» (Москва). 2:3 (0:1).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 12 ноября. Ясно. 15 градусов. 40 000 зрителей.

Судьи А. Иванов, В. Алов и В. Дурыгин (все — Ленинград).

«Динамо»: Котрикадзе, Рехвиашвили, Челидзе, Хурцилава, Цховребов, Петриашвили, Асатиани (Датунашвили, 50), Метревели, Гавашели, Нодия, Месхи.

«Спартак»: Маслаченко, Логофет, Гребнев, Варламов, Крутиков, Рожков, Амбарцумян, Овивян, Осянин (Евлентьев, 76), Михайлин, Хусаинов.

Голы: Амбарцумян (40), Метревели (48), Амбарцумян (55), Рехвиашвили (59), Евлентьев.

На финишной прямой динамовцы Тбилиси остаются наиболее вероятными претендентами на бронзовые медали. И если их позиции сейчас довольно тверды, то благодарны они должны быть в известной мере своим основным конкурентам, выступающим не лучшим образом.

Возвращение игроков сборной страны и включение в состав четырех «чистых» нападающих позволяло, надеяться, что хозяева поля покажут содержательный футбол в свойственном им атакующем плане. Ничего этого зрители не увидели. Три раза по ходу матча динамовцы оказывались в роли отыгрывающихся, но восстановить равновесие им удавалось лишь дважды.

Спартаковцы в отличие от соперников держали впереди лишь двоих — Осянина и Овивяна. Но за этой парой располагался квартет мобильных и неутомимых игроков, среди которых первой скрипкой в этот день был Амбарцумян. Матч лишний раз доказал, что вовсе не от количества форвардов зависят атакующие настроения и возможности команды.

Гости лучше приспособились к сложным условиям: матч шел на тяжелом от прошедшего накануне дождя поле. Они не мельчили в передачах, избегали рискованных предложений и в довершение ко всему умело использовали грубейшие промахи защитников «Динамо». Тбилисцы же играли без каких-либо поправок на погоду, словно их за были предупредить о вчерашнем дожде.

Игра оказалась щедрой на голы, хотя в первом тайме из нескольких возможностей добиться результата была использована лишь одна. Овивян, хорошо проведший встречу, обыграл защитника, вышел к лицевой линии, его передачу перехватил Осянин, отбросил мяч назад на Амбарцумяна, и тот из-за пределов штрафной площади точно пробил в «девятку».

Когда команды поменялись местами, то примерно из той же позиции был забит ответный гол. Только удар Метревели пришелся в нижний угол и в отличие от первого гола, в котором Котрикадзе винить не в чем, второй лежит на совести Маслаченко.

В следующий раз выйти вперед гостям помогли защитники «Динамо». Челидзе у углового флага завладел мячом и мог спокойно передать его. Но он заждался, пока двое спартаковцев не вынудили его отправить мяч за лицевую. С углового мяч попал к Амбарцумяну, и его удар, «подправленный» кем-то из динамовцев, оказался успешным.

На несколько минут защитники «Динамо» будто почувствовали, что из-за их огрехов команда проигрывает матч. Кроме Хурцилавы, регулярно подключавшегося в атаки, рейды на спартаковскую половину поля стал совершать Рехвиашвили. В один из моментов он раньше всех поспел на навесную передачу с правого фланга и головой послал мяч мимо вратаря. Вскоре после этого тбилисцы имели отличный шанс повести в счете: Маслаченко, бросившись на перехват передачи Месхи, не удержал мяч, но и Нодия, и Гавашели оплошали.

На 76-й минуте спартаковцы ввели в игру Евлентьева. Замена оказалась удачной: он тут же забил гол, принесший «Спартаку» победу.

Г. Акопов.

Дублеры — 1:0 в пользу «Спартака». Гол: Янкин.

"Советский Спорт" 14.11.67